

# 新闻南京 Nanjing

民生为本 民利至上

24小时新闻投诉热线

96060

一路呼啸连闯红灯,路口避让行人猛打方向——

## 疯狂渣土车侧翻压死好民警

昨天上午10点30分左右,浦珠路石佛寺驾校门前的十字路口,一辆满载着黄沙的渣土车急刹车后侧翻,一路过此处的民警不幸被压在车身下,当场身亡。

有目击者称,这辆渣土车经过路口时硬闯红灯,为避让过马路的行人猛打方向盘,这才发生侧翻。遇难民警毕先军事发时正在从值勤单位回派出所的路上。目前,事故原因警方正在调查之中。



毕先军就是被压在这堆黄沙下 快报记者 施向辉 摄



毕先军离开值勤点后再没回来 快报记者 施向辉 摄

### 民警被压得血肉模糊

昨天上午记者来到事发现场,在浦珠路石佛寺驾校门前的十字路口,一辆桔红色的渣土车横卧在马路。

渣土车后车厢内的黄沙被倾泻在马路,堆成了一座小山,车前窗玻璃荡然无存,地上洒满了玻璃碎片。民警在道路两边拉起了警戒线。

渣土车挡板下面鲜红一片,尸体已经面目全非,数名保安将尸体装殓起来运走了。一辆被压扁的摩托车随后被从黄沙堆中挖了出来。

死者叫毕先军,是顶山派出所的民警。“这辆大洋摩托车就是小毕的,我经常帮他修,所以我认得。”附近一家汽修店的老板说。

### 目击者:渣土车一路闯红灯

出租车司机毛先生目击了事故的整个过程,“这辆渣土车从西往东开到这里,速度很快,到十字路口时虽然遇到红灯,而且有行人过马路,但渣土车仍然继续直行,没有停下来的意思。”

毛先生说:“这时有个民警骑着摩托车从马路南边的石佛寺驾校出来,也准备过马路。渣土车为了避让过马路的行人,往北猛打方向盘,可能是拐得太急,车子翻了,结果把民警压在车厢的挡板下面了。”

毛先生说,当时南北方向过马路的还有不少行人,

见渣土车横冲直撞闯过来,行人惊叫着跑开了,可是骑摩托车的民警却来不及躲开。“只听‘轰隆’一声,车翻了,人一下子就没了。”

一辆出租车一直跟随在渣土车后面行驶。的哥说,渣土车从七里桥附近开过来已经连续闯过几个红灯了。

### 学生:毕警官很和蔼

毕先军是顶山派出所的社区民警,今年38岁,一年多前被派来负责维持石佛寺驾校和铁路汽车技校的治安。事发前,毕先军正准备回派出所汇报工作。

技校内有一所小房子,挂着“顶山派出所警务处”的牌子,这正是毕先军平时办公的地方。办公桌上放着一个水杯,还有一张工作证,工作证的照片上,毕先军理着平头,四方脸,微胖,满脸温和的笑意。

记者采访时,一大群技校的学生围拢过来。他们当中不少人都认识毕先军:“毕警官人非常好,对我们很和蔼。有次我跟别人吵架,他没有当众训斥我,而是把我喊到办公室谈心。”一位男生说:“听说他出事了,我们都很惊讶,昨天他还笑眯眯地跟我打招呼呢。”说着,这个看上去很调皮的男生低下头,眼神透露着哀伤。

### 热心民警充当义务保洁员

韩小姐在值班室后面经

营一家面包店,对毕警官是再熟悉不过了。据韩小姐介绍,毕先军的值班室前面有一大块空地,由于附近店铺多,空地上经常有垃圾。毕警官每天开始治安巡逻前,首先是当义务保洁员,清扫空地上的垃圾。虽然有专职的清洁工,可毕警官总是见到垃圾就扫。

韩小姐回忆,昨天早上8点左右,毕警官像往常一样打扫空地上的垃圾。“当时我正扫完,就过去让他把扫帚给我,他说,不用了,很快就扫完了。”韩小姐叹息道,“想不到一会儿人就没了。”

### 商店老板:他刚才还跟我说话

毕先军是个热心肠,中午,学校周围商店的伙计们忙不过来,毕先军会主动地过去帮忙。有家卖面点的便利店,不少学生会在那里吃饭,毕先军会趁这个机会找学生们谈心,了解情况。便利店老板辛大姐和他的关系很好。她简直不敢相信毕先军出事了,“刚才还活生生地站在我面前呢。”她赶紧拨打毕先军的手机,可是传来的是手机关机的声音。她的心都凉了。

“他身体不太好,吃不惯食堂的饭,喜欢到我店里吃面条。几乎每天中午都在我这儿吃饭,今天可能派出所有事,他在店里待了会就走了。”辛大姐伤感地说。

毕先军临走前对着警务室旁的小店老板笑呵呵地说:“我把开水烧好了。办公室的门没锁,如果有需要就进去拿。”说完就出了校门,再也没有回来。

### 派出所领导:他是个好民警

顶山派出所的领导介绍说,毕警官平时话不多,但办事非常认真,而且心特别细。“他负责的治安片区未成年人比较集中,让他去就是考虑到他心细,而且责任心极强。”说起毕警官,派出所领导表情很凝重,“我们痛心啊!小毕有过肝病,还经常主动要求加班,去年连续加班好几天,肝病还复发过一次,可病情刚稳定,他就回到了所里上班。”

### 交警:渣土车闯红灯已确定

警方调查得知,肇事的渣土车司机姓刘,事发前从浦口龙山沙场满载一车黄沙,欲送往附近的顶泰工地。根据目击者提供的情况,目前警方已确认,事发时,本来应该直行的肇事的渣土车,占据左拐弯车道,硬闯红灯。

交警部门初步调查得知,事发时,渣土车司机为避让正常过马路的毕警官和其他行人,猛地左打方向,又急刹车,虽然避让过去了,可渣土车却侧翻了。毕警官根本来不及避让。

(下转 B5 版)

**Aisino**  
航天品质 信用承诺

财税一体化  
管理新境界

**Aisino U3 企业管理软件** 是您财务管理、供应链管理、生产管理、票据打印、办公自动化的首选品牌。

江苏航天信息有限公司

咨询电话: 025-84537800, 84537806  
网址: www.js-acroinfo.cn



**金山大厦 A 楼** ● 甲级涉外商务楼 ● 先进物业管理

“元旦”佳节来临之际,向入驻金山大厦A楼的客户表示节日的问候和衷心的感谢!

联泰大都会人寿保险 民生人寿保险 华夏人寿保险 天平汽车保险 江苏融众信用担保  
NCR SANDVIK GEBERIT LS(LG)空调 韦博国际英语 北大青鸟(南京鼓楼)  
南京国际集团 鸿星尔克体育用品 北京业之峰装饰 钟凯丽装饰

地址:南京山西路8号金山大厦A楼1007室 电话:83260176 83246494

系列广告二